

曹操墓最快半月恢复发掘

正制订方案,重点发掘一号墓并寻找陵园建筑

□据 人民网

就曹操高陵要重新发掘传言,河南省文物考古研究所所长孙新民24日回应说:“目前正在制订考古发掘方案,国家文物局一批准,就可恢复考古发掘工作,最快也得半个月。”

探明一号墓和二号墓关系

曹操高陵恢复考古发掘后,主要工作会放在哪儿呢?孙新民说,2010年,要对备受各界关注的一号墓进行发掘,看看一号墓能出土哪些文物,探明一号墓和二号墓的关系。

另外,积极开展周边区域的考古调查和勘探,以探明墓地的规模、布局等,寻找有关地面建筑,确定是否存在陵园建筑等。

此前,河南省文物部门曾宣布,要将曹操高陵按程序公布为省级文物保护单位,同时做好申报全国重点文物保护单位的准备工作,适时申报。“申报省级文物保护单位,审批需要过程”。

“征集曹姓子孙”与河南无关

今年1月,复旦大学在全国征集曹姓子孙,想用DNA技术辨别曹操墓。不少网友和读者发出疑问:是不是河南省委托上海复旦大学向全国发出了征集令?

孙新民说:“复旦大学从来没有和我们联系过,我们也没有委托他们发出类似的征集。”

复旦大学的做法,“这是他们的自由,我不便评论”。

■相关新闻

河南博物院要办《大三国展》

曹操高陵发现以来,“曹操热”让世人那段历史充满了兴趣。24日记者获悉,河南博物院将顺势而为,推出《大三国展》。

“曹操家族文物、赤壁遗留的箭镞等大量文物,都将一一呈现”。

河南博物院副院长田凯说,展出的曹操家族文物,不是河南博物院的藏品,而是从安徽亳州博物馆借来的。在这些文物中,最值得一提的就是银缕玉衣。它由2464片大小不等的玉片和银丝编缀而成。有人说它是曹操之父曹嵩丧葬的殓服,也有人称是曹操祖父曹腾的殓服,还没定论。展出文物中还有河北邺城出土的建筑构件。展览初步定于4月1日开幕。

“牛”小偷还钱包 还留打油诗:

身上没钱 今日一借 余物归还

□据《郑州晚报》

24日上午,在郑州秦岭路与化工路交叉口附近的紫苑小区门口,一清洁工发现路边行道树上放着一个钱包,就告诉了路边的巡防队员,巡防队员发现钱包内虽无钱但有大量证件和卡。让人惊奇的是,里面还赋一首疑似盗贼写的打油诗,诗中称偷钱只是“借”钱,巡防队员根据证件地址找到失主,面对打油诗,失主啼笑皆非。

巡防队员说,钱包里有两张身份证和几张银行卡,没有现金,里面还夹着半片牛皮纸,上边写着:“年快过完,身上没钱,今日一借,余物归还,怕找不着,放在树杈。”

面对这首打油诗,失主许安平啼笑皆非:“再写诗他也是贼,钱包丢后可把我整苦了,到几家银行去挂失,刚跑回来。我还是恨这些盗贼,写诗也不会原谅他们。”



斗羊

2月24日,郑州商都民俗庙会上两只怒气勃发的雄性小尾寒羊战得正酣,引来众多观众的喝彩。据介绍,斗羊项目起源于三国时期,两羊相撞时瞬间能产生千斤的力量。(据中新网)

孙子嫌压岁钱少 砸烂爷爷家玻璃

□据《新乡日报》

2月24日凌晨,王某在同学聚会上得知别的同学的爷爷给的压岁钱要远远超过自己爷爷给的压岁钱后,十分气愤。在回家的路上,他一怒之下,用砖头将爷爷家阳台上的玻璃全部砸烂。

原来,王某是新乡市某高中一年级的学生。23日晚上,他参加同学聚会。在聚会上,这帮孩子情不自禁地比起了压岁钱。本以为自己挣的压岁钱不少,可和同学一比较,王某才发现,自己的压岁钱要比其他人的少好多。究其原因,是别的同学的爷爷给的压岁钱多于自己爷爷给的压岁钱。再加上今年爷爷给的压岁钱要比往年少得多,王某在聚会上就开始变得闷闷不乐,并托辞身体不舒服先行离开。

在回家的路上,他越想越气,就决定把爷爷家的窗户玻璃全部砸烂来“教训”老爷子,没想到泄愤后刚走不远,就被赶到的民警抓到。

图平安赴少林寺烧香

归途中车撞护栏 你说倒霉不倒霉

□据 中新网

25日10点,一辆豫G车牌的黑色奥迪轿车撞到高速公路护栏上,车子的前部被撞破,所幸人员无碍,但是一名司机和2名乘客吓倒在高速公路上。

经询问,3名青年系新乡获嘉人,3人均是做生意的,因迷信便到少林寺烧香以求得2010年生意兴隆、安康幸福。没想到3人在路上打打闹闹致使司机因注意力不集中使得车辆撞到护栏上。开车的青年很郁闷地说,他们此行本来是去寻求保佑的,没想到刚回就遇到了这倒霉事情。面对撞坏的车子,3个人沮丧地说,这烧香也不管用啊。

点击生活 服务无限

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618